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НАШІ ЮВІЛЯРИ

О. В. Литвиненко

З ЛЮБОВ’Ю ДО КНИГИ

25 лютого 2013 року нашій колезі, Тетяна Петрівна Клімчук, виповнило-
ся 50 років. Колектив привітав ювілярку та побажав довгих років плідної пра-
ці, міцного здоров’я, сімейного благополуччя та всього найкращого. Народилася 
ювілярка в м. Кам’янець-Подільський Хмельницької області. 1979 року закінчи-
ла середню загальноосвітню школу №1 і вступила на філологічний факультет 
Кам’янець-Подільського державного педагогічного інституту імені Затонського. 
Її викладачами були талановиті педагоги: Абрамович С.Д., Рокаш О.Н., 
Краєвська І.М., Суровий А.Ф., Бондарчук Л.І., Тищенко В.І., Літвіннікова О.І., 
Варик Л.О. та інші. Закінчивши у 1983 році інститут і пропрацювавши рік у 
Цвікловецькій школі вчителем російської мови та літератури, вийшла заміж за 
військовослужбовця. Змінила багато місць проживання, побувала у віддалених 
куточках Радянського Союзу. Довелося працювати на різних посадах – вчите-
лем, вихователем дитячого садка, паспортисткою, психологом військкомату, бі-
бліотекарем міської бібліотеки.

2006 року повернулася до рідного міста й розпочала роботу в бібліоте-
ці тоді Кам’янець-Подільського державного університету у відділ комплекту-
вання та наукової обробки документів. Тетяна Петрівна здійснює значний об-
сяг роботи з моніторингу книгозабезпечення, працює над електронною версі-
єю, передає досвід молодшим колегам. Вона очолює ще й читальний зал при-
родничого факультету, займається комплектуванням фонду, обслуговуванням 
користувачів, проводить просвітницьку роботу на факультеті.

Тетяна Петрівна підвищує свій професійний рівень,бере участь у конфе-
ренціях, семінарах, нарадах. Написала наукові статті «Роль моніторингу кни-
гозабезпеченості в сучасних умовах», «Роль моніторингу в науково обґрун-
тованому комплектуванні фонду бібліотеки», друкується на сторінках газети 
«Студентський меридіан».

Отримано: 17.02.2015

І. І. Грінішина 

ЗАКОХАНА У КНИГУ

Міна Михайлівна Розенвасер відзначила 60-річний ювілей. Народилася та 
зростала у мальовничому куточку України, у м. Кам’янець-Подільський. Любов до 
книги прищепила їй мати вчителька мови та літератури. 1960 року пішла в перший 
клас. По закінченні, середньої школи № 15 вступила до Кам’янець-Подільського 
педагогічного інституту на філологічний факультет. Після закінчення навчального 
закладу працювала бібліотекарем у середній школі №9. 

Через три роки, 6 лютого 1978 року, повернулася в рідний педінститут, 
але вже не студенткою, а бібліотекарем. Пройшла шлях від рядового бібліоте-
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